

2018中国宁波房地产高峰论坛

暨宁波人居品质倡议行动启动仪式圆满落幕



人居品质的**时代对话**

本次论坛进行了
《精装修品质创新与管理》
的沙龙对话

嘉 宾

彭 诚	雅戈尔置业	副总
岑文波	宁波瑞易项目管理有限公司	总经理
宋国梁	宁波室内设计师协会	会长
庞忠焕	宁波第六空间	总经理
马宝利	海尔宁波中心	大客户总监

五位嘉宾分别从项目开发、第三方咨询管理、设计、家居及家庭智慧解决方案等方面,为现场参会者阐述了精装修时代所面临的困境、机遇与未来。相信随着政府、媒体、企业、购房者等的共同关注努力下,宁波精装修事业肯定会快速发展。

《宁波最新房地产发展趋势》对话

嘉 宾

罗 立	中国策划院执行	院长
金正飞	雅戈尔置业	副总
叶巍俊	宁报集团都市报系品牌运营中心	主任
陈 葛	蓝光浙江区域	总裁
李 勇	世茂宁波	副总经理

五位嘉宾分别从土地投资、房地产政策、宁波房地产现状未来形势等多方位,并结合自身企业如宁波本地标杆房企雅戈尔未来的战略布局,以及土地成交、长租公寓对于房地产的影响等方面,阐述了现阶段房企所面临的敏感形势及未来的发展思路,最后,叶巍俊从降准和调控角度,阐述了宁波未来房地产走势将会是稳重上涨趋势。

晚 宴

当天晚上,还举办了第六空间&海尔之夜住博会招待晚宴,晚宴上第六空间、海尔集团和中正节能建材分别与全经联宁波签订了战略合作协议。现场公布了全经联宁波2018新增理事、常务理事及副会长名单,并颁发授牌。另外,当晚还举办了《Design Focus》杂志发刊仪式,全经联宁波会长缪百年与宁波室内设计师协会会长宋国梁共同签署了《Design Focus》杂志封面,未来将向社会推介行业最前沿的设计探寻,以优质的案例引导社会大众审美的提升,共为国际城市设计力量发声。



雅戈尔江上——2018中国宁波房地产高峰论坛暨宁波人居品质倡议行动启动仪式10月26日于逸东豪生大酒店圆满落幕。一年一届的中国宁波房地产高峰论坛是宁波政府及房地产界交流分享最新政策形势以及宁波房地产最新发展趋势等,引领行业平稳健康创新之发展的主要平台。

本次论坛还增加小城镇、产业小镇建设及招商内容,另外由中国宁波住博会组委会、宁波广播电视台集团、全经联宁波联合18家宁波主流开发商,在政府相关部门见证下,共同发起宁波人居品质倡议行动,以推动宁波房地产综合品质的提升。并通过大咖对话精装修品质创新与管理,共同研讨精装修对于品质人居的促进及发展意义。

元晓

政府搭台 名家交流 共探经济发展大计

本次论坛由宁波市人民政府主办,宁波市住房和城乡建设委员会承办,住博会组委会、宁波广播电视台集团、全经联宁波联合执行承办,第六空间、海尔集团、中正节能建材、瑞易管理、未来生活家、高盛电气、卡索拉门窗、宁波建设检测协办。

雅戈尔江上为本次2018中国宁波房地产高峰论坛总冠名。

宁波市人民政府相关部门的负责人,宁波各大开发企业负责人、地产产业链负责人,及新闻界媒体记者朋友等共有350多人参加了本次论坛会议。

住建部原总经济师、住建部科技委常务副主任、中国建筑装饰协会会长李秉仁,住博会组委会秘书长、宁波市住房和城乡建设委员会领导参加了本次论坛会议并致辞。

论坛邀请了清华大学、北京大学、中国人民大学EMBA客座教授、中国人民大学经济学博士、中国宏观经济管理教育学会理事、国家发改委重点课题编制组主持与规划专家史璐教授,以及北京玺桥国际传播机构CEO,城市策划专家,国内资深品牌广告咨询专家,中国最具影响力优秀策划人之一罗立先生参加了本次论坛,并分别发表了主题演讲。

史璐教授在《中美贸易下中国经济未来发展方向》演讲中回顾了中国经济增长与中美关系的历史背景,并分析了中美贸易战对中国的近期和远期影响。同时,史璐教授也为大家分析并总结了地产界应该如何度过贸易战,地产企业的对策,未来几年如何度过,以及如何迎接新一轮经济增长。

产城融合发展 特色小镇助推乡村振兴

在《新型城镇化产城融合发展模式》演讲中,有过20多年咨询策划经验的罗立老师,从产城融合的角度,为新型城镇化发展道路提出了非常有借鉴意义的思路。

宁波大力实施小城镇发展战略的重大决策,一大批独具风貌的特色小镇迅速崛起,走出了一条特色鲜明乡村城镇化发展之路,有力地推动了新型城镇化进程。经过精挑细选的慈城和周巷2个特色小镇建设项目,宁波慈城镇,慈溪市周巷镇相关领导分别在论坛上进行招商推荐,以其独特的



区位优势、资源条件和配套优惠政策,引起了投资客商及社会各界的关注。另外全经联宁波旗下浙江特色小镇运营服务平台副主任王玉麟现场也进行了《浙江特色小镇运营服务平台乡村振兴的路径》介绍。

创文明之城,倡优居生活 2018宁波人居品质倡议行动正式启动

为提升宁波人居品质综合水平,展示宁波人居品质、人居环境的建设成果和特色,促进宁波房地产行业可持续发展,在宁波市人民政府相关部门、媒体,以及所有在座的行业精英、市民代表的见证下,由住博会组委会负责人陈展华、宁波广播电视台副总裁郑海江、全经联宁波会长缪百年,与参与倡议行动的开发商代表共同启动《创文明之城,倡优居生活—2018宁波人居品质倡议》行动。

首批参与创文明之城,倡优居生活—2018宁波人居品质倡议行动的企业有:世茂、雅戈尔、合能、港中旅、融创、中海、新希望、天阳、新世界、万科、信达、恒威、金茂、绿城、卓越、美的、富力、景瑞等。(排名不分主次)

启动仪式上,18家房企共同诵读了《创文明之城,倡优居生活—2018宁波人居品质倡议书》:

- 提升产品设计质量,用品牌筑就人文内涵。
- 严格把控质量关,用工匠精神构筑品质人居。
- 重视优秀物业引进及管理,用完善服务成就品味人居。
- 重视优化配套引进,以优质配套来提升居民各类生活质量。
- 打造绿色健康智能人居,用科技释放城市生活生命力。
- 肩负起开发商的社会责任,促进社会、经济和环境的可持续发展。